



Стальная Искра

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Суббота, 26 марта 2011 года
№21 (11126)

Интернет-версия газеты
http://si.oblast74.ru
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

НОВОСТИ РАЙОНА

Вопросы первостепенной важности

21 марта при главе Ашинского муниципального района В.В. Чистякова состоялось совещание с главами поселений

По сложившейся традиции, это было выездное заседание, и прошло оно в администрации Биянского сельского поселения. Главы отчитались по вопросам прохождения отопительного сезона на вверенных им территориях, о расчетах за топливно-энергетические ресурсы, выполнении плана газификации городских поселений и ходе реализации программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов», а также по вопросу исполнения Федерального закона «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности...». Особое внимание глава района заострил на предстоящих субботниках и уборке поселений после зимы.

В заключение главы осмотрели ФАП, библиотеку, сельский дом культуры, школу и пекарню села Биянка.

Отчет об итогах года

25 марта в детской школе искусств Аши состоялось очередное заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района, на котором был заслушан и обсужден отчет о деятельности исполнительной власти за прошедший год

В отчете, адресованном депутатам, главам поселений, представителям СМИ и жителям района, глава муниципалитета В.В. Чистяков проанализировал основные показатели социально-экономического развития Ашинского района за прошедший год и обозначил цели и задачи на год текущий. Текст отчета главы Ашинского муниципального района будет опубликован в ближайшем номере «Стальной искры».

За участие и победы

25 марта состоялось торжественное награждение педагогов района, принимавших участие в конкурсных программах и ставших их призерами и победителями

В рамках поддержания и развития национального проекта «Образование» глава Ашинского муниципального района В.В. Чистяков учредил денежное вознаграждение и призы двенадцати учителям, названным лучшими по результатам конкурсов педагогического мастерства: «Самый классный классный», «Педагогический дебют», «Учитель года» и «Сердце отдаю детям». Поощрили педагогов специальными призами представители ОАО «АМЗ» и частные предприниматели. Особыми наградами отмечены молодые педагоги, которые не стали победителями конкурсов, но были отмечены в различных конкурсных номинациях.

Учителям посвящено

31 марта в школе №7 Аши (ММЦ) состоялась презентация поэтического сборника «Живой родник» и энциклопедии «Заслуженные учителя школы РФ».

Инна СТАСОВА

Праздник получился



Фото Ирины ЖИГАР

«Реалина» в школе №9 г. Аши проходит в девятнадцатый раз. Праздник – предвкушение, праздник – удивление. Его все ждут, и все готовятся. В этом году «Реалина» состоялась 22 марта. Своеобразный итог учебного года. Задействованы в нем все учителя и ученики. Посмотреть и поучаствовать непременно приходят родители. А показать реальной школе №9 всегда есть что. Здесь работает высококвалифицированный, творческий, постоянно находящийся в поиске, коллектив. Поэтому в день праздника заполнен буквально каждый уголок школы. Замечу, что уже сложились определенные традиции, но каждый год «Реалина» пополняется чем-то новеньким.

Что же было в этом году? Уроки для старшеклассников, например, прошли в нестандартной форме – урок-игра, урок-аукцион. Ребята поучаствовали в олимпиаде «О, счастливица!», «Слабое звено» и т. д. Для учащихся начального и старшего звена была показана презентация «Реальной школе-50»,

где подробно и интересно представлена история школы за время ее существования.

Весь третий этаж заняла выставка-ярмарка кружковцев по дерево- и металлообработке, изготовлению швейных изделий. И чего здесь только не было: кухонные наборы, совочки и лопатки, прихватки, фартучки, тапочки, изделия из бисера, куклы из ниток, скворечники. Все просто невозможно перечислить. Каждый участник праздника стремился чем-то удивить.

Огромной популярностью пользовалась ярмарка школьного бизнес-центра. Это всевозможные кулинарные и кондитерские изделия. Столы с такими вкусными экспонатами заняли весь второй этаж. Пиццы, хот-доги, курники, пирожные и пироги, торты и пряники. Организаторам этой ярмарки пришлось сложнее остальных. Здесь ничего нельзя сделать заранее. И юные кондитеры под руководством учителя высшей категории, руководителя бизнес-центра Т.И. Шалашовой (на снимке) накануне допозд-

на готовились к сладкой выставке-продаже. Татьяна Ильинична руководила всем процессом, подсказывала, придумывала все новые «изюминки». У нее это всегда хорошо получается. Она свыше 30 лет преподает и является фанатом своего дела. Ее воспитанницы заработали в этот день для школы 15 тысяч рублей.

Но было бы неправильно назвать только одну фамилию. Передают свое мастерство и знания, прививают любовь к труду детям также учителя В.А. Благоденкова, С.Б. Соляников, Н.С. Филиппов, Л.Г. Мантурова.

В завершение праздника всех порадовали своими выступлениями два школьных театральных коллектива. Для начального звена свой спектакль «Происшествие на турбазе» показал коллектив «Неугомон» (3 кл., рук. Л.В. Пашкова). Старшеклассники посмотрели спектакль-сказку «Старомодные чудеса» в исполнении коллектива «Грёзы» (11 кл., рук. Т.Н. Симонович).

Нина ЧАЛОВА

ПЕРЕВОДИМ ЧАСЫ

В последний раз переходим на летнее время

В предстоящие выходные россияне в последний раз передвинут стрелки на «летнее» время. В ночь на воскресенье, 27 марта, стрелки всех часов страны будут переведены на один час вперед

«В соответствии с порядком исчисления времени, определенным правительством РФ, 27 марта 2011 года на территории России начинается период действия «летнего» времени, - говорится в сообщении ведомства. - В связи с этим стрелки часов на всей территории РФ в 2 часа 27 марта по местному времени переводятся на один час вперед».

Президент России Дмитрий Медведев 8 февраля нынешнего года объявил о решении отменить с осени 2011 года переход на «зимнее» время и дал соответствующее поручение правительству РФ. Он подчерк-

нул, что «необходимость адаптироваться / к переводу стрелок часов/ связана и со стрессом, и с заболеваниями». Медведев уверен, что отмена такого перехода будет полезной.

P.S. Следует заметить, что у перевода стрелок есть более простая альтернатива, которой придерживаются некоторые отказавшиеся от перевода страны — сдвиг режима работы на предприятиях в обратную сторону (то есть летом работа начинается раньше, зимой позже, и в зависимости от сложности работы — не только на 1 час). В



Японии в некоторых ответственных случаях работа должна начинаться только через 2 часа после восхода солнца, например, при сдаче экзаменов.

СБ, 26 марта	ВС, 27 марта	ПН, 28 марта	ВТ, 29 марта	СР, 30 марта	ЧТ, 31 марта	ПТ, 1 апреля
-6...-10 732-740 мм Ю-3, 5-9 м/с	-4...-15 742-748 мм Ю, 1-3 м/с	-6...-12 750-756 мм Ю-3, 2-5 м/с	-6...-12 754-758 мм Ю, 1-3 м/с	-2...-12 746-752 мм Ю-3, 2-5 м/с	-6...-10 748-750 мм Ю-3, 1-3 м/с	0...-10 750-752 мм Ю-3, 2-5 м/с
Восход 6:17. Заход 18:54	Восход 7:15. Заход 19:56	Восход 7:12. Заход 19:58	Восход 7:09. Заход 20:00	Восход 7:07. Заход 20:02	Восход 7:04. Заход 20:04	Восход 7:02. Заход 20:06

«Дорожная революция» продолжится

По решению губернатора Михаила Юревича в этом году на ремонт и содержание дорог в муниципалитетах из областного бюджета направлено 1,4 миллиарда рублей. Территориям предстоит сейчас самим решить, на какие конкретно участки дорог направить эти средства.

Постановление о распределении субсидий было принято 16 марта, на заседании правительства области.

Принятие данного проекта позволит органам местного самоуправления обеспечить оперативное выполнение эксплуатационно-ремонтных работ на дорогах, начиная уже с апреля. Наибольшие суммы получат Магнитогорск (191,6 миллиона рублей), Златоуст (114,9 миллиона), Миасс (110,2 миллиона), Копейск (86 миллионов), Озерск (60,7 миллиона). Среди муниципальных районов – Сосновский (55 миллионов), Саткинский (50,6 миллиона), Коркинский (40,4 миллиона) и Ашинский (40,7 миллиона). Средства выделены на условиях софинансирования.

Половодье будет затяжным

В 2011 году весеннее половодье в Челябинской области будет затяжным.

Об этом сообщил начальник главного управления министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по региону Олег Климов на состоявшемся 23 марта совещании с главами.

Таяние снега начнется в конце марта, пик половодья придется на 7-10 апреля.

Ожидается подтопление домов в Ашинском, Брединском, Варненском, Катав-Ивановском, Кизильском, Нагайбакском, Троицком, Саткинском и Сосновском районах.

На случай чрезвычайных ситуаций созданы группировки сил и средств (более 7,5 тысячи человек и более тысячи единиц техники). Главам рекомендовано в ближайшие дни завершить все подготовительные работы, очистить от мусора прибрежные зоны, организовать контроль качества воды, своевременно информировать людей о ЧС.

Закреть ашинский изолятор

Уполномоченный по правам человека Челябинской области Алексей Севастьянов потребовал закрыть изолятор временного содержания в Аше и разместить заключенных в других учреждениях.

К такому заключению омбудсмен пришел после визита в ИВС Ашинского района 22 марта.

Омбудсмен отметил, что с Положением о посещении мест принудительного содержания органов МВД уполномоченным по правам человека в РФ и Челябинской области должностные лица ИВС не знакомы; о Европейских пенитенциарных правилах не слышали, в наличии их не имеют.

Уполномоченный по правам человека сделал множество замечаний по содержанию заключенных.

Омбудсмен намерен направить копии своего заключения в прокуратуру Челябинской области (о бездействии Ашинской прокуратуры по поводу грубейших нарушений прав граждан, содержащихся в Ашинском ИВС), в Челябинский областной суд (о нарушении Ашинским судом конституционных прав граждан на защиту по условиям содержания, не дающим возможности подготовиться к судебному процессу).

КУЛЬТУРА

Увлеченная работой

Если на минуту представить, что люди не умеют петь, насколько скучнее стало бы жить, как много счастливых мгновений мы бы потеряли. Но, слава Богу, песенное искусство не умирает, оно растет и ширится. Во многом благодаря людям, которые не представляют себе жизни без музыки и песни и передают любовь к ним своим воспитанникам.

Именно такой человек Оксана Витальевна Зиновьева – руководитель вокального коллектива «Праздник» дворца культуры г. Сим. На мой вопрос: «Что больше всего любите делать, чем увлекаетесь?» она ответила: «Увлекаюсь работой».

Согласитесь, несколько неожиданный ответ в наши дни, но по отношению к ней точный. Она живет работой и на работе. Ни маленькая зарплата, ни холод в аудитории, ни отсутствие денег для поездки на конкурсы и фестивали, никакие другие проблемы не останавливают Оксану. Она любит свою работу, любит детей, которые к ней ходят. Внешне всегда спокойная, со всеми ровная, улыбающаяся, а внутри ранимая, как впрочем, все творческие личности, она никогда не жалуется и не любит говорить о трудностях и проблемах. Не случайно и название коллектива «Праздник».

– Главное, – говорит Оксана, – дарить людям праздник, а его надо создать и это труд, но нам он приносит радость.

Сама музыкальный работник, прекрасно владеет баяном, работала в ДШИ, в детском доме, а 5 лет назад по приглашению художественного руководителя пришла заниматься с детским вокальным кружком вместе с другим талантливым педагогом и руководителем кружка «Ассорти» Т.А. Тукаевой.

К ней приходят дети самого раз-

ного возраста, есть и взрослые солисты. И многие добивались замечательных результатов. Например, Настя Гаспарян, которая неоднократно была победительницей российских и международных детских вокальных конкурсов в Сочи («Роза ветров»), Белоруссии, Болгарии. Катя Кучина, Инга Андрущак, Маша Селезнева, Ирина Смолянинова – обладательницы районных, областных наград. А Полина Чистякова (6 лет) стала лауреатом 3-й степени на респуб-



Руководитель коллектива О.В. Зиновьева

ликанском конкурсе «Белая куница» в г. Уфе. И это далеко не полный перечень побед участников вокального коллектива «Праздник», о чем она говорит так:

– Я считаю, что мне повезло, потому что приходят талантливые дети, а я им чуть-чуть помогаю.

Скромность, конечно, украшает человека, но не хочется с этим соглашаться. Так как талант что



Участники вокального коллектива «Праздник»

бриллиант засияет на сцене после гранки еще ярче. И она должна быть профессиональной, чтобы таланты увидели и услышали не только на симфониальной сцене, но и за пределами города. Вот в этом заслуга мастера-руководителя. Хорошо, если его еще и поддержат, особенно со стороны администрации ДК. Ведь как важно для любого человека, а творческого особенно, доброе слово, вовремя выраженная благодарность. Ведь на таких людях, как О.В. Зиновье-

ва и другие руководители коллективов, держится культура нашего города. Только благодаря их энтузиазму и любви к своему делу мы имеем возможность увидеть праздник.

А Оксане Витальевне и ее коллективу хочется пожелать новых побед, тем более что в их творческих планах много конкурсов, в которых хотелось бы участвовать.

Г. ЛОБАНОВА
г. Сим

Уважаемые работники и ветераны культуры Ашинского района!

Вчера вы отметили профессиональный праздник. Работа в сфере культуры – это работа для тех, у кого есть талант и призвание, сильный характер и большая душа. Вы – увлеченные, неравнодушные личности, помогающие нам приближаться к достоянию отечественной и мировой культуры, глубже понимать и полюбить родной край, вековые богатства многонациональной культуры.

Ваша профессия – дарить людям улыбки, радость, хорошее настроение и праздник каждый день.

Желаем вам здоровья, счастья, вдохновения и новых творческих успехов!

В.В. ЧИСТЯКОВ,
глава Ашинского
муниципального района

В.Г. МАРТЫНОВ,
председатель
Собрания депутатов

ЖИВУТ РЯДОМ С НАМИ

Трудом славен

Согласно толковому словарю русского языка проф. С. И. Ожегова, личность есть человек как носитель каких-нибудь свойств. Анализируя, что же объединяет все сугубо положительные личности, непременно приходишь к мысли – этими качествами являются исключительное трудолюбие, целеустремленность и порядочность. Вот такими чертами характера и обладает герой нашего рассказа Рамиль Ягафарович Садыков – почетный ветеран труда Южно-Уральской железной дороги.

Родился Рамиль Ягафарович 80 лет тому назад в бедной крестьянской семье в деревне Таймеево Салаватского района Башкирской АССР. После смерти отца в 1935 году семья вынуждена была переехать на новое место жительства – в посёлок Кропачёво, где Рамиль пошёл учиться в начальную школу. С юных лет мальчик приобщился к труду, научился ценить его плоды, дорожить заработанной копеечкой. Нелёгкие жизненные обстоятельства заставили подростка в суровом 1944 году оставить учёбу в школе и устроиться на работу в вагоне-ремонтный пункт. Но тяга к знаниям не померкла: работая днём, продолжал учёбу в вечерней школе. В 1949-ом поступил учиться в железнодорожное училище в г. Златоусте, которое окончил в 1951 году с похвальной грамотой, став обладателем сразу двух профессий – электрослесаря и помощника машиниста электровоза. А в 1953 году, успешно выдержав экзамены, получил квалификацию машиниста и стал водить поезд на самом сложном участке Южно-Уральской железной дороги: от Кропачёво до Челябинска. И не просто поезда, а тяжеловесные составы с народнохозяйственными грузами. Трудовой почин Рамиля Садыкова был подхвачен другими машинистами, товарищами по локомотивному делу. А инициатор идеи вождения

«тяжеловесов» на извилистых и сложных перегонах стал настоящим героем многочисленных корреспондентских и репортажных с его фотографиями как в региональных газетах «Призыв», «Челябинский рабочий», так и в центральных изданиях: «Правда», «Гудок», «Комсомольская правда». Как из рога обилия посыпались на передового машиниста почётные грамоты и премии, а опыт его работы стали перенимать локомотивные бригады даже на других железных дорогах страны.

В 1958 году по решению руководства Златоустовского отделения ЮУЖД Р. Садыков был переведён на ещё более сложную и ответственную работу – мастером, а затем и старшим мастером вновь открывшегося в Кропачёво пункта технического осмотра электровозов. И с этим поручением руководства отделения дороги он блестяще справился. Об этом говорит хотя бы такой факт, что в 1965 году сам заместитель министра путей сообщения СССР за высокие трудовые достижения вручал ему нагрудный знак «Отличник социалистического соревнования на железнодорожном транспорте», а рабочему коллективу, возглавляемому Р. Садыковым, было присвоено звание «Смена коммунистического труда».

В Кропачёво Рамиль Ягафарович известен не только как честный труженик и мастер своего дела. Десятилетиями он добросовестно выполнял различные общественные поручения: избирался в профком, партбюро, секретарём партийной организации электродепо. Так, будучи ещё членом узлового комитета ВЛКСМ, он в 1959 году организовал молодёжь на посадку сажениц вокруг Дома культуры железнодорожников. Сейчас этим деревьям, украшающим парк возле ДК, уже по 50 лет. Тогда же, в 50-ые годы, по инициативе Р. Садыкова в Кропачёво было создано добровольное спортивное



Р.Я. Садыков в окружении детей и внуков

общество «Локомотив». Появились футбольные, хоккейные, волейбольные, лыжные, стрелковые и прочие спортивные команды, которые выезжали на различные районные и областные соревнования, отстаивая честь узловой станции. Рамиль Ягафарович и сам был олимпийским физкультурником, имея разряды по трём видам спорта.

12 лет подряд рабочий коллектив электродепо делегировал Р. Я. Садыкова своим депутатом в поселковый Совет. При его участии во власти в Кропачёво было организовано эффективное животноводство, способствовавшее увеличению поголовья КРС в посёлке, улучшено водоснабжение жителей улицы Ленина.

10 лет Р. Я. Садыков возглавлял родительский комитет в средней школе № 26. Вместе с женой Алисой Гильмановной Рамиль Ягафарович вырастили и воспитали трёх замечательных детей, которые унаследовали все добрые качества, присущие своим родителям. Они также трудолюбивы,

целеустремлённы, уважаемы на работе, любимы в семейном кругу. Все – личности. Старший сын Рафаэль Рамильевич, окончив Уфимский сельхозинститут, долгое время работал главным агрономом в Дуванском районе, в 90-ые годы – начальником инкассации в г. Аше. Дочь Ахметдинова Ирина Рамильевна окончила Уфимский экономический институт, работала в администрации г. Аши, в настоящее время – начальник Ашинского железнодорожного вокзала. Младший сын Садыковых Радик Рамильевич, имея среднее специальное образование, работает мастером на АМЗ. По стопам деда и своих родителей идут и внуки Рамиля Ягафаровича, добросовестно работая на производстве, прилежно обучаясь в школе и вузах. От своего знаменитого кропачёвского деда они уяснили одну короткую, но непреложную истину: только трудом славится человек. И этой истине сохраняют свою верность.

Николай ПУДОВКИН

Воскресенье, 3 апреля		07:30		«Смехопанорама»		10:20		«Первая передача»		13:15		«Восток». «Металлург» (Мг)		20:15		«Восток». «Металлург» (Мг)			
06:00	Новости	08:00	«Утренняя почта»	10:50	«Пир на весь мир»	11:00	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«По семейным обстоятельствам»	14:00	«Салават Юлаев» (Уфа) Футбол. Премьер-лига.	00:30	Т/с «Украинский квартал»	06:00	Х/ф «Восход Луны»	07:00	Футбол. Чемпионат Англии. «Арсенал» - «Блэкберн»
06:10	Х/ф «Седьмая пуля»	08:05	«Сто к одному»	12:00	«Дачный ответ»	11:10	«Вести»	11:10	«Вести»	14:00	«Вишневый сад» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «Шесть жен Генри Лефя»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
07:50	«Служу Отчизне!»	08:20	«Города и веси»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	«Салават Юлаев» (Уфа) Футбол. Премьер-лига.	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
08:20	«Микки Маус и его друзья», «Чудеса на виражах»	09:25	«Вести» - Южный Урал. События недели (Ч)	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
09:10	«Здоровье»	10:20	«Вести» - Южный Урал. События недели (Ч)	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
10:00	Новости	11:00	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
10:15	«Непутевые заметки»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
10:30	«Пока все дома»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
11:30	«Фазенда»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
12:00	Новости	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
12:15	Х/ф «Неподдающиеся»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
13:40	М/ф «Бэмби»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
15:00	Х/ф «Титаник»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
18:30	«Жесткие игры»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
21:00	Воскресное «Время»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
22:00	«Мульт личности»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
22:30	«Yesterday live»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
23:20	«Познер»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
00:30	Х/ф «Полночный экспресс»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
02:45	Х/ф «Дурдом на колесах»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
05:00	Х/ф «Сицилианская защита»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Хазина»	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Х/ф «В диких условиях»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»
06:40	«Сам себе режиссер»	11:10	«Вести»	13:00	«Сегодня»	11:10	Т/с «Индуc»	11:10	«Вести»	14:00	«Поворот судьбы» (ОТВ)	14:00	ЦСКА - «Краснодар»	00:30	Т/с «Кремлевские курсанты»	06:00	М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Почтовая рыбка»	07:00	«Вести-спорт»

продается:
Недвижимость

3-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина (1/5, S = 52 кв. м). Тел. 8-952-506-8019.

3-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина (1/5, кирп. дома, S = 51,2/34,2 кв. м, с/у разд., телефон, в хорошем состоянии). Тел. 8-901-441-5355.

3-комнатная квартира в Аше в частном секторе по ул. Ленинградской (центральное отопление, вода в доме, гараж металлический под Газель, земля 3 сотки). Тел. 8-904-818-4512, 8-917-807-1793.

3-комнатная квартира в Миньяре по ул. Советская, 46 (4-й эт., S = 52,6 кв. м, комнаты 21,9 и 16,2 кв. м). Тел. 8-927-964-1845.

3-комнатная квартира в Миньяре по ул. Куйбышева, 10 (3/5, S = 52,2/35,6 кв. м, в отличном состоянии, возможно с мебелью и бытовой техникой) или **МЕНЯЕТСЯ** на одно- или 2-комнатную квартиру в Аше (с нашей доплатой). Тел. 8-922-053-3898.

2-комнатная квартира в Аше (2/5, S = 46 кв. м, брежневка, теплая, не угловая, с/узел раздельный). Тел. 8-982-306-7300

2-комнатная квартира в Аше (р-н горбольницы, 1/3, S = 50 кв. м, поджия 6 м, цена 1 млн. 200 т. р., торг). Тел. 8-951-432-0030.

2-комнатная и однокомнатная квартиры у/п в Аше или **МЕНЯЮТСЯ** на двух- или 3-комнатную квартиру (рассмотрим все варианты). Тел. 3-44-93, 8-904-944-4826.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Кирова, 69 (5/3, цена 650 т. р.). Тел. 8-951-801-2906.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Центральная, 9 (2-й эт., S = 45,9 кв. м, цена 600 т. р.). Тел. 8-905-837-0135.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Центральная, 5-24 (1/5, цена 500 т. р.) или **МЕНЯЕТСЯ** на дом тоже в Миньяре. Тел. 8-951-785-8600.

2-комнатная квартира в Миньяре (1/5, перепланировка, цена договорная). Тел. 8-919-352-2316, 8-919-352-4169.

две квартиры 2-комнатная и полукторка в Миньяре по ул. Кирова, 80 (у/п, 5/5, в одном подъезде, пластиковые окна, металлические двери, домофон, телефон, возможно совмещение квартир). Тел. 8-912-898-2640, 8-951-794-9692.

2-комнатная квартира в Миньяре (цена 600 т. р.). Тел. 8-951-448-0507, 8-951-808-8165.

срочно 2-комнатная квартира в п. Кропачево по ул. Пушкина, 112-1 (S = 42 кв. м, центр/отопление, водопровод, канализация, отдельный вход, баня, каменный погреб, уч. 4 сотки). Тел. 8-919-332-8294, 8-912-772-0725.

однокомнатные квартиры в Аше по ул. Озимина (4/5, S = 29,7 кв. м), по ул. Мира (1/2, S = 36 кв. м). Тел. 8-951-480-2262.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Красногвардейская (1/5, S = 30,8 кв. м). Тел. 8-904-808-7439.

однокомнатная квартира на АХЗ (1/2, S = 31 кв. м, балкон, солнечная сторона). Тел. 8-904-932-9265, 8-919-120-8434.

однокомнатная квартира по ул. Арматурная, 6-2 на Липовой (S = 32 кв. м., новая баня, вода в доме, туалет, печное отопление) или **МЕНЯЕТСЯ** на комнату в г. Уфе или на стройматериалы. Тел. 8-987-598-1827, 8-919-316-9191.

однокомнатная квартира в Симе (у/п, 4/5, S = 35,1 кв. м, солнечная сторона, большой балкон, цена 720 т. р.). Тел. 8-919-117-8676, 78-3-60.

однокомнатная квартира в Миньяре по ул. Сорокина, 63 (4/5, S = 29,9 кв. м). Тел. 8-951-780-3482.

однокомнатная квартира в Миньяре по ул. Горького, 104. Тел. 8-906-893-8543, 8-912-313-3617, 7-21-63.

однокомнатная квартира в Миньяре (центр, 3/4, S = 32 кв. м, южная сторона, теплая, с/у совмещен, окна и система отопления новые). Тел. 7-11-62, 8-912-806-6642.

однокомнатная квартира в Миньяре (у/п, 4/5, S = 36 кв. м, кухня 6 кв. м). Тел. 7-10-43, 8-950-728-0057.

срочно комната в 2-комнатной квартире в Аше по ул. Ленина, 44 (3-й эт.). Тел. 8-904-806-0259.

комната в 3-комнатной квартире на 2-х хозяев в Миньяре (центр, 1/3, S = 13 кв. м, цена 160 т. р., торг уместен). Тел. 8-963-085-1460.

жилой дом в Аше по ул. Гагарина (S = 35 кв. м, 7 соток, вода в доме, баня, сарай). Тел. 8-951-782-8161 (вечером).

дом на АХЗ по ул. Красноармейская (все надв. постройки, баня, гараж, летняя кухня, колодец во дворе, подъезд круглый год). Тел. 8-951-792-1757, 8-951-792-1756.

дом в п. Козинский по ул. Кирпичная (вода во дворе, земля 15 соток, постройки). Тел. 8-902-611-1859.

дом в г. Сим по ул. Железнодорожная, 47а (новый, без внутренней отделки, вода подведена, цена 1500 тыс. руб.). Тел. 8-982-302-9112.

дом в Миньяре (S = 38 кв. м, окна пластиковые, евроремонт, баня, надв. постройки, огород 12 соток, речка рядом, торг при осмотре). Тел. 8-982-328-3692, 8-917-360-9021.

жилой дом в центре Миньяра (S = 62,2 кв. м, водяное отопление, 3 сарая, навес металлический, ворота, огород 10 соток; тихое место). Тел. 7-26-51, 8-908-095-6058.

земельный участок 7 соток на Горке по ул. Спартак. Тел. 8-919-400-7382.

земельный участок 6 соток под строительство в Аше по ул. Канатная (подъезд круглый год, вода рядом, колонка). Тел. 8-902-866-6134, 8-951-773-5480.

земельный участок в п. Козинский

(6 соток, п/я насаждения). Тел. 8-908-826-6050, 8-904-935-6985.

участок под строительство в Симе по ул. Революции, 43 (с ветхим домом и постройками, S = 6,6; к участку подведены газ, вода). Тел. 7-87-69, 8-922-236-0135.

продается:
Автомобили

а/м ВАЗ-21053i (2007 г. в., в отличном состоянии, пр. 14 тыс. км, цена 115 т. р., торг) или **МЕНЯЕТСЯ**. Тел. 8-912-806-5770.

а/м «Дэу-Нексия» (2010 г. в., люкс, цв. синий металлик, пр. 47 тыс. км, сигн., диски литые, резина зима/лето, цена 300 т. р., торг). Тел. 3-18-99, 8-965-856-3203.

а/м «Газель»-фермер (2006 г. в., цв. белый, в отл. сост., в октябре 2010 г. кап. ремонт двиг., тент длинный, высокий, имеет спойлер; МРЗ, сигн., бензин + газ). Тел. 8-919-338-1810, 8-912-301-2249.

срочно а/м ГАЗ-2217 «Баргузин» (2008 г. в., в отличном состоянии, пр. 34 тыс. км, зимняя резина, сигн. с автозапуском). Тел. 8-904-932-4707.

а/м ЗИЛ-ММЗ 45021 (на ходу, без документов). Тел. 8-951-773-5236.

продается:
Разное

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешетка, половые лаги, матки, стропила. Тел. 8-917-778-9492.

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешетка, половые лаги, матки, стропила. Тел. 8-961-368-6663.

срубы хвойных пород на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 x 150, 180 x 180). Доски. Тел. 8-901-813-6414, 8-987-258-9789.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м - осина, смесь, береза. Вывоз ЗИЛ-131, «Урал». Тел. 8-908-818-0549.

дрова: береза, смесь, осина - а/м «Урал» (6 кубов). Тел. 8-351-900-9361, 8-902-863-3312.

дрова: береза, осина, смешанные. Тел. 8-908-041-1392.

гараж в ГК «Советский» (под «Газель», 6 x 7 м). Тел. 3-24-23, 8-951-784-3476.

капитальный оборудованный гараж в ГК «Железнодорожник» (документы готовы); комплект зимней резины R-13. Тел. 8-905-832-6764.

капитальный гараж в Миньяре по ул. Сорокина (р-н хлебопекарни, S = 66 кв. м. документы готовы). Тел. 8-919-301-6299.

срочно телефон сотовый «NOKIA TV E71» (с телевизором, недорого);

циркулярка ручная «Интерскол» (2000 Вт, цена 1900 р.). Тел. 8-919-354-5900.

поросята. Тел. 8-952-522-6068.

козы с 3-месячными козлятами (цена договорная). Тел. 8-951-468-1944.

телка (1 мес.); поросята (2,5 - 3,5 мес.). Тел. 8-982-302-9112.

Меняется

2-комнатная квартира в Аше на жилье в Уфе или пригороде или на однокомнатную в Аше с доплатой. Тел. 8-909-089-0817.

Услуги

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ импортного и отечественного производства. Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 8-22, тел. 3-38-67, 8-952-500-5353.

Срочный **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** и **МОРОЗИЛЬНИКОВ** у вас дома. Выезд в любой населенный пункт. Гарантия качества. Тел. 8-963-467-9377.

Требуются

Ашинскому отделению №1661 СБ РФ срочно: инженер-программист, инженер-системотехник.

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

За справками обращаться: г. Аши, ул. Советская, 17, кабинет 31.

организации: водители категории С, Е, газосварщик, слесарь. Тел. 3-50-19, 8-908-812-7468.

ПОКУПКА АКЦИЙ

АМЗ, Лукойл, ПИФ-Лукойл, Башнефть, Башкирэнерго, Роснефть, Газпром, Сбербанк, AVVA и другие

г. Уфа, ул. Айская, 52/1-211
т.: 8-917-40-70-145, 8-917-79-22-925

«КЛИМАТ-СЕРВИС» ПРЕДЛАГАЕТ

- КОНДИЦИОНЕРЫ (монтаж, сервис)
- КОТЛЫ газовые, универсальные
- ПЕЧИ для бани
- ПЛИТЫ электрические и газовые
- РАДИАТОРЫ отопления, НАСОСЫ
- Полипропилен, металлопласт
- СТАБИЛИЗАТОРЫ напряжения
- МОНТАЖ отопления, водоснабжения

Аша, ул. Озимина, 25, т. 8-902-604-3446

Оформляем
МАТЕРИНСКИЙ = М²
КАПИТАЛ
Без справок и поручителей
8 (351) 233-6-433

ЛЮБИМЫЙ ФУРГОНЧИК
распродажа
демисезонная и зимняя
обувь в том числе из натуральной кожи
постельное белье
350 рублей

30, 31 МАРТА
в к/т «Космос» с 10 до 18 часов
30 МАРТА
в ДК г.Сим с 10 до 18 часов
31 МАРТА
в ДК г.Миньяр с 10 до 18 часов

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ-ИПОТЕКА
Тел. 8-919-345-9486

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ашинского муниципального района объявлял открытый аукцион по продаже автотранспортного средства – ГАЗ-3110 (публикация от 16.02.2011 г. №11).

В связи с тем, что на участие в аукционе не было подано ни одной заявки, аукционная комиссия решила признать аукцион 23.03.2011 г. несостоявшимся.

3 апреля в 10.00 в малом зале ДК ОАО «АМЗ» состоится отчетное собрание садоводов сада № 1 «Металлург».

Утерянный аттестат о среднем (полном) образовании, выданный МОУ СОШ №4 г. Аши на имя И.В. Шипиловских, считать недействительным.

АНЖЕЛИКА кожа, меха, дубленки (г. Ижевск)

31 марта в ДК г. Сим
1 апреля в к/т «Космос»

Ждем вас с 9.00 до 18.00

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

Кожа от 4000 р. Меха от 6000 р. Дубленки. Скидки!

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ВАНН наливом
АКРИЛОВЫЕ ВКЛАДЫШИ
89525058668 www.AIRom.ru

ОТРУБИ пшеничные гранулированные (45, 40, 20 кг) Поможем с доставкой
Тел. 8-919-111-6237 Пшеница, кормосмеси, комбикорма в ассортименте

27 МАРТА с 10.00 до 16.00 в ДК «АМЗ»
2 АПРЕЛЯ с 10.00 до 16.00 в к/т «Космос»
РАСПРОДАЖА
обуви для всей семьи Ульяновской обувной фабрики. Цены от производителя от 600 руб.

В ООО «ИМПУЛЬС» прием врачей из Уфы 3 апреля с 9.00
маммолог, гинеколог (детский, взрослый), эндокринолог, УЗИ всех органов. Ежедневно прием врачей невролога, кардиолога, терапевта, ЭХО-сердца, ЭКГ
г. Аша, ул. Кирова, 65 (2-й этаж), Справки по тел. 8-904-840-2100.

ДОРОЖЕ ВСЕХ!
Только 29 марта покупаем натуральные ВОЛОСЫ и ШИНЬОНЫ а также сломанные наручные механические часы.
г. Аша, ул. Ленина, 4 (парикмахерская напротив ЗАГСа)

СЕТКА-РАБИЦА от 440 руб.
стальная, оцинкованная, с полимерным покрытием
трубы б/у, профильные трубы
сетка кладочная, гвозди, рубероид
скобы, штыри, колючая проволока
г.Уфа, ул.Сочинская, 8, т. (347) 256-18-02, 256-18-05

ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ, ТЕПЛИЦЫ
ИЩЕМ ДИЛЕРОВ.
Тел. 8 (351) 72-655-72, 8-912-893-9911.

ОКСИ ГРУПП
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
скидки !!!
подарки !!!
Не решайтесь на покупку не зайдя в ОКСИ ГРУПП
БАЛКОНЫ КУПЕ
ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!
ТЕПЛЕЕ ОКНА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ
телефон: (35159) 3-48-78
8-951-801-49-29
40 летия Победы, 7

31 МАРТА с 9.00 до 11.00 на рынке г.Аши с 12.00 до 13.00 на рынке г.Сим
ПРОДАЖА
кур-несушек
кур-молодок
При покупке 10 кур – однанадцатая в подарок

Внимание юридических лиц и предпринимателей-работодателей! Управление Пенсионного фонда в Ашинском районе напоминает, что с 01.04.2011 начинается прием отчетности за 1 квартал 2011 г. Необходимо представить сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже (индивидуальные сведения) и расчет по начисленным и уплаченным взносам (РСВ-1).

Отчеты будут приниматься по ранее установленным УПФР графикам по адресу: г. Аша, ул. Толстого, д. 15, каб. 12, 13.

Обращаем внимание, что оба отчета необходимо представлять ОДНО-ВРЕМЕННО!

ПРЕДПРИЯТИЕ ПРЕДЛАГАЕТ

- ✓ изготовление оконных, верандных и дверных блоков для частных домов,
- ✓ изготовление столов и табуретов,
- ✓ изготовление, покраску и установку входных и межкомнатных дверных деревянных блоков, оконных блоков из массива сосны в многоквартирных домах.

Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, тел. 3-11-41

ОГУ «Ашинская ветстанция» проводит весенние профилактические ветобработки:

лошадей: в п. Точильный 31 марта, в п. Усть-Курышка 1 апреля, в г. Аше 4 апреля. Плата 40 руб. с головы;

мелкого рогатого скота: в п. Точильный 5 апреля, в п. Усть-Курышка 6 апреля, в г. Аше 7-15 апреля. Плата 8 руб. с головы.

Вакцинация собак и кошек против бешенства - каждую пятницу, бесплатно. Принимаем заявки на вакцинацию свиней против чумы и рожи, тел. 3-24-12. Принимаем пробы с члеников для отправки в ветлабораторию.

ООО «СтройМастер»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
VITRAGE WINDOW SYSTEMS LG Chem
Производство, монтаж. Высокое качество. Цены от производителя. Гарантия 5 лет. Отделка внутренних и наружных откосов.
Тел. 8-912-795-6467, 8-908-091-9000

31 МАРТА
8.00–13.00 в ДК г. Миньяр, 14.00–18.00 на рынке г. Сим
Кировская обувная фабрика принимает обувь в обновление. Предварительная оплата.

ТЕПЛИЦЫ, ПОЛИКАРБОНАТ
8-908-067-2211

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ И ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА!

Трассы магистральных нефтепроводов обозначены специальными километровыми знаками. По нефтепроводам перекачивается нефть под давлением до 64 кг/см². Любые механические повреждения магистральных нефтепроводов вызывают остановку нефтепровода с выходом нефти и возможным пожаром, что может привести к загрязнению окружающей среды, большому материальному ущербу и человеческим жертвам. Лица, виновные в повреждении нефтепроводов и магистральных кабелей связи, несут ответственность за срыв государственного плана перекачки нефти, привлекаются к уголовной ответственности.

В целях безопасности на магистральных нефтепроводах и его сооружениях на основании Закона Республики Башкортостан «О подземных коммуникациях в Республике Башкортостан» от 12.01.1996 года и Правил охраны магистральных трубопроводов (утвержденных Министерством топлива и энергетики России 29 апреля 1992 г.), установленная охранная зона для сооружений магистральных нефтепроводов следующая:

- вдоль трассы магистральных нефтепроводов в виде участка земли, ограниченного условными линиями, находящимися в 25 м от оси трубопровода с каждой стороны;
- вдоль трасс многониточных нефтепроводов в виде участка земли, ограниченного условными линиями, находящимися в 25 м от осей крайних трубопроводов с каждой стороны;
- вдоль трасс подводных переходов нефтепроводов в виде участка от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей - крайних ниток трубопроводов на 100 м с каждой стороны;
- вокруг емкостей для хранения и дренажа нефти - в виде участка земли, ограниченного замкнутой линией, отстоящей от границ территории указанных объектов на 50 м во все стороны;
- вокруг станций перекачки нефти - в виде участка земли, ограниченного замкнутой линией, отстоящей от границ территории указанных объектов на 100 м во все стороны.

В охранной зоне магистрального нефтепровода и кабеля связи без письменного согласования с ОАО «Уралсибнефтепровод» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- производить горные, карьерные, строительные, земляные, монтажные и взрывные работы, возводить любые постройки и сооружения, прокладывать дороги;
- производить сельскохозяйственные работы, разбивать полевые дороги, загоны, складывать корма и удобрения, сено, разводить огонь, бросать горящие спички, окурки, оставлять промасленные или пропитанные бензином или иными горючими веществами материалы, заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, разрешать свалки, располагать полевые станы, устраивать стрельбища, организовывать товарищества садоводов, сооружать проезды и переезды через трассы нефтепроводов, бросать якоря, устраивать причалы, выделять рыболовные угодья, производить дноуглубительные и землечерпательные работы, производить планировку грунта при помощи бульдозеров, экскаваторов, осуществлять проезд тяжелой и гусеничной техники, выжигать травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам и МН.

При необходимости выполнения работ вблизи трассы нефтепровода после согласования производства работ с нефтепроводным управлением необходимо принять меры, предупреждающие повреждение нефтепровода, силовых электрических кабелей и кабелей связи, а именно:

- а) в плане работ предусмотреть мероприятия, обеспечивающие сохранность действующих магистральных нефтепроводов;
 - б) за сутки до начала работ вызвать представителя Черкасского нефтепроводного управления;
 - в) провести инструктаж с рабочими и механизаторами о порядке проведения работ;
 - г) немедленно прекратить работы, если оголены трубы и кабель, сообщить об этом представителю Черкасского НУ;
 - д) при проведении работ строго придерживаться согласованных технических условий.
- По всем остальным вопросам, связанным с производством всех видов работ и получением разрешения на производство работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов, обращаться по адресу: Башкортостан, Уфимский район, п. Нурлино, Черкасское НУ.
В случае обнаружения выхода или утечки нефти сообщить по телефонам: 8 (347) 279-21-20, доп. 22-24, 22-23, 22-21, или через обходчиков трассы.

Стальная ИСКРА
Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты.
НАШ ИНДЕКС: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
сайт: www.si.oblast74.ru
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru, ano-si@mail.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1», 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 24.03.2011 г. в 13-00.

Тираж 6 600 экз. Заказ №

Главный редактор:
Булушев Юрий Валентинович — 3-10-81
Отдел социально-бытовых проблем — 3-18-68
Отдел информации — 3-40-03
Корреспондент — 3-10-84
Компьютерный центр, корректор — 3-10-83
Отдел частных объявлений и подписки — 3-13-81
Бухгалтерия, реклама — 3-18-51

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы публикуются на правах рекламы

Apifito
PHARM
Живительная
сила природы

Масло ЖИВИЦА



Сертификат соответствия: №С-РУ.АИ54.В.00037 от 28.12.2009
Гигиенический сертификат: №59.55.16.914.Т.001310.12.09 от 28.12.2009

Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой очистки и оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет свои корни из крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями сибирской тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «Сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет восстановить и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и заботится о себе и своих близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового воздействия на организм, но мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья каждой клетки организма. Уже в самом начале применения наблюдается исчезновение острых, болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей, вошли прополис и масло облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе целительно воздействует на здоровье человека, но вместе с тем в союзе с другим, гармонично подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) действие другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую газетную полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце – ее целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии. Масло снижает уровень холестерина в крови, восстанавливает эластичность капилляров, от которых зависит глубинное кровоснабжение орга-

нов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция крови во всем организме – снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

Успешно применяется также при анемии, при заболеваниях печени, почек, поджелудочной железы.

Разовое применение масла избавляет от легкой формы изжоги, постоянное – от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» становятся дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой.

«Живица» обладает противовоспалительным, противоопухолевым, противомикробным свойствами и показана при устранении микозов (грибковых заболеваний, герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, экземы, ожогов, ран обморожений).

Местное применение средства обеспечивает обезболивающий эффект, и потому трудно переоценить «Живицу» при устранении заболеваний опорно-двигательной системы, начиная с пяточной шпоры и заканчивая артрозами, артритами, радикулитом и позвоночной грыжей.

«Живица» оказывает общеукрепляющее действие, нормализует давление, снижает метеозависимость, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме.

Получены хорошие результаты при включении бальзама в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т.ч. щитовидной железы и сахарного диабета.

Масло нормализует работу репродуктивной системы. Мужчинам стоит испытать его целебную силу при простатите, аденоме, снижении потенции.

Препараты на основе древнейших рецептов совершенствовались, и ни один из них не утратил популярности среди врачей, целителей и больных. Вот и «Живица» менее чем за десятилетие буквально стала легендой, помогла преодолеть болезни и продлить молодость тысячам людей.



Цена 1 уп. (объем 100 мл.) - 490 руб.
Инвалидам и пенсионерам - 450 руб.
Рекомендуемый курс - 2 уп. При хронических заболеваниях - 4 уп.

Свидетельство о государственной регистрации:
№ RU.77.99.003.E.004372.12.10 от 23.12.2010г.

БАЛЬЗАМ ПРОМЕДИН

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам «Промедин» – вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого – целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Бальзам «Промедин» - 100% натуральный продукт, который состоит из натурального меда, масла расторопши пятнистой, масла грецкого ореха, натурального прополиса, пектина яблочного, пыльцы цветочной. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем нашей Земли».

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составляющих «Промедина» огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Бальзам «Промедин» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток,

улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промедин» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. «Промедин» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промедин» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)



Цена 1 упаковки - 520 руб. Инвалидам и пенсионерам - 470 руб.
Рекомендуемый курс - 2 уп. При хронических заболеваниях - 4 уп.



Очень много лет я прожила на крайнем Севере в г. Воркута и тяжелый климат сильно сказался на моем здоровье. Целый букет **сердечно-сосудистых заболеваний: ишемия, стенокардия, давление** временами зашкаливало за 200/100, боли в сердце мучили постоянно. Перечень заболеваний **желудочно-кишечного тракта** еще длиннее: хронический **гастрит, гастродуоденит, холецистит**. После приема 6 уп. Масла «Живица» внутрь у меня прошли боли в области сердца, постепенно стало нормализовываться давление, прошли боли в желудке, кишечнике, печени. Появился аппетит, стала лучше усваиваться пища, теперь могу кушать что захочу, организм справляется полностью. Дополнительно во время приема «Живицы» вылечила заболевание десен, камни в желчном пузыре уменьшились в 2 раза! Жизненных сил стало как в молодости. Спасибо!

Чупрова Галина Ивановна, г. Сыктывкар, респ. Коми



На здоровье в принципе не жалею, но есть «заноза» - это **давление**. Мне знакомая посоветовала употребить Масло «Живица», по инструкции я прошла весь курс, и повышенное давление стало нормализовываться, а к концу курса пришло в норму. Раньше еще таянуло **шею**, а теперь она перестала болеть. Большое спасибо!

Фролова Светлана Георгиевна, 68 лет, г. Н.Тагил, Свердловская обл.



Очень хорошие результаты получила при приеме масла «Живица». Большую часть своей жизни я проработала на комбинате с особо большой вредностью. В результате у меня **гипертония, болевое сердце (стенокардия, ишемия), проблемы с поджелудочной железой, печенью, увеличенный зоб**... Как говорится, живого места не было, и всё хроническое. А таблеток пила столько, что и не сосчитать. Масло «Живицу» принимаю уже третий месяц, делаю «сибирскую чистку». Очень радует то, что давление нормализовалось (больше 150 не поднимается сейчас), отдышки почти нет, количество приступов уменьшилось, сердечные боли исчезли, печень редко беспокоит, работа ЖКТ нормализовалась. Уже отменила 4 таблетки, так как хорошо себя чувствую, да и общее состояние стало намного лучше. Спасибо вам!

Малкина Нина Андреевна, г. Салават, Республика Башкортостан



Я инвалид 2-й группы, страдаю от **бронхита, гипертонии, болезни желудка и геморроя**. С мая этого года начала принимать Масло «Живица». После 3-х месяцев применения отметила существенные улучшения, я стала чувствовать себя намного лучше, недуги стали отступать. Теперь советую и своим знакомым принимать «Живицу». Я очень рада, что на моем пути повстречалась такая продукция!

Заречная Лилия Дмитриевна, 75 лет, пгт. Атагай, Нижнеудинского р-на, Иркутской обл.



Были проблемы с **желудочно-кишечным трактом**. В газете прочитала про Масло «Живица», стала его употреблять. Результат появился уже через неделю. У меня нормализовался стул, кишечник заработал нормально. Теперь «Живицу» я добавляю в пищу, в каши и салаты. Всей семье очень нравится, и вкусно и полезно!

Иванова Ольга Александровна, 55 лет, г. Нижний Тагил, Свердловская обл.



Проблемы со здоровьем начались когда отказала **почка**. Пришлось прибегнуть к хирургическому вмешательству и мне сделали операцию. Жизнь стала намного ограниченной, тяжелое поднимать нельзя, на даче работать тоже. После приема внутрь масла «Живица» послеоперационные боли быстро прошли, вернулся интерес к жизни, и теперь я справляюсь со своим домашним хозяйством и помогаю сыну. А при наружном использовании делая компрессы вылечил старую травму коленной чашечки. Спасибо Вам!

Козицын Анатолий Иванович, 60 лет, п. Мелентьевский, Архангельская обл.



На больших пальцах ног появился **грибок**, было очень больно ходить. Со временем пальцы стали онемевать и я их не чувствовала. Стала употреблять Масло «Живица» внутрь, а по вечерам натирала пальцы, предварительно распарив ноги. В течение месяца онемелость прошла, пальцы чувствую, хожу с удовольствием, ноги не болят. Если начинают болеть мышцы ног, икры, я сразу беру масло и натираю его, и знаете ли, вся тяжесть в ногах и боли уходят. Последние три года меня одолевал сезонный **кашель** летом. В течение 3-х месяцев я употребляла «Живицу» и даже не обратила внимание, что кашель этим летом не начался. Также после «Живицы» **сахар в крови** уменьшился с 9 ед. до 6,7 ед. и я этим очень довольна!

Аржевшена Клавдия Дмитриевна, 80 лет, г. Южноуральск, Челябинская область.

Ждём Вас на нашей выставке-продаже!

29 МАРТА

с 10-00 до 11-00 в ДК г. Сим (ул. Кирова, 1)
с 12-00 до 13-00 в ДК г. Миньяра (ул. Центральная, 11)
с 14-00 до 15-00 в к/т «Космос» г. Аши (ул. Ленина, 39)

Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.
Почтовые расходы 10%, минимальный заказ - 2 уп. Товар сертифицирован.
www.apifito.net

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

Только до конца марта в магазине «7 дней-Эксперт» проводится глобальная распродажа видео- и компьютерной техники!



СКИДКИ НА ТЕЛЕВИЗОРЫ – НЕ МЕНЕЕ 10%!

К ноутбукам мышь и колонки в подарок!
К компьютеру – ПРИНТЕР В ПОДАРОК!

СПЕШИТЕ!



Например:

- ЖК-телевизор SHARP (диагональ 81см) всего за 15500 руб!
- ЖК-телевизор SUPRA (диагональ 81см) всего за 12900 руб!
- ЖК-телевизор Samsung (диагональ 81см) всего за 15500 руб!
- ЖК-телевизор HYUNDAI (диагональ 81см) всего за 12800 руб!
- Телевизор MYSTERY (диагональ 54см) всего за 4950 руб!
- Телевизор MYSTERY (диагональ 37см) всего за 2970 руб!

Количество товара ограничено!

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЭЛЕКТРОНИКИ
г. Аша, ул. Ленина, 33



✓ ОКНА, БАЛКОНЫ, ДВЕРИ
✓ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
✓ ПОДОКОННИКИ, ОТЛИВЫ

PROPLEX • Выезд на замеры
АВСТРИЙСКИЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ • Консультации бесплатно

Звоните прямо сейчас и Вам ответят на все интересующие Вас вопросы по поводу выбора и установки окон Вашей мечты!

Тел. 3-27-07, 3-52-55, 8-950-721-4555

Стальная ИСКРА
Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1990 г.

Интернет-версия газеты
http://izobisk74.ru
e-mail: izobisk@inbox.ru
info@izobisk.ru

Мы работаем для вас!

С Кредитным Потребительским Кооперативом «ИнвестКапиталПлюс»
Вы можете воспользоваться **Уже сейчас**
МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ

Доступно (без подтверждения дохода). **Выгодно** (25 000 руб.).
Быстрое оформление. Возможно на строительство. **Не ждите 3 года!**

Записывайтесь на консультацию по телефону:
8 (351) 235-36-51, 8-951-475-2576. Пн-Пт 9.00-17.00, Сб 10.00-15.00

Магазин «СОТА» г. Сим
примет на работу
продавца-консультанта

Запись на собеседование
по тел. 8-912-809-7573

ИЗГОТАВЛИВАЕМ профнастил оцинкованный окрашенный; коньки, ендовы, отливы, доводки по размерам заказчика

Доставка по субботам. Изготовление изделий в день получения заказа.
КРЕДИТ. НИЗКИЕ ПРОЦЕНТЫ.

АДРЕС ЦЕХА с. Малояз, ул. Коммунистическая, 76В (рядом с ГАИ)
тел. 8 (34777) 2-07-91, 2-00-19 (факс), 8-960-395-1600, 7-905-350-5296

РУССКОЕ РАДИО **АША** **101.8fm**

Телефон рекламной службы 8 (904) 94 02 777

Время, когда наступает, осуществляется что-либо

Крышка, закрывающая снаружи отсек двигателя автомобиля

Прочно сложившийся постоянный образец стандарт

1 Англ. автопроизводитель, в 1929 получивший титул барона Наффилда

2 Водное биотранспортное средство

3 Крупнейший корейский автопроизводитель

1 Полупроводниковый резистор, активное электрическое сопротивление которого зависит от температуры

2 Гонщик, показавший наивысший результат

3 Законченный цикл операций средств передвижения с возвращением к исходному пункту

4 ... Италия 1906-1908 (отделение, осуществлявшее лицензионную сборку французских автомобилей)

2 Итог автогонки

3 Грузоподъемная машина

2 Антикоррозионная обработка авто

1 ... Италия 1906-1908 (отделение, осуществлявшее лицензионную сборку французских автомобилей)

2 Точка, середина чего-нибудь

1 Итальянское общество по производству электромобилей (1905-1907)

2 Марка с нем. "самонесущий"

1 Разновидность кузова автомобиля

4 ... Мартин

1 Проверка, надзор, наблюдение

2 Автомобили, носившие название их родины (1907-1908)

Удостоверение нового образца

С 1 марта 2011 г. производится выдача водительского удостоверения нового образца, которое соответствует требованиям к национальному водительскому удостоверению, предусмотренным Конвенцией о дорожном движении 1968 г. Категория «Е» теперь подразделяется на три категории «ВЕ», «СЕ», «ДЕ» и введены дополнительные категории «Трамвай» и «Троллейбус». Также в водительском удостоверении указывается дата получения права на управление транспортными средствами каждой категории, имеющейся у гражданина.

Водительское удостоверение, полученное ранее, действительно до окончания указанного в нем срока действия.

Для того, чтобы заменить водительское удостоверение, предоставляются следующие документы: личный паспорт с отметкой о регистрации по месту жительства; заявление; водительское удостоверение и временное разрешение (кому выдавалось); медицинская справка (с указанием разрешенных категорий); ксерокопия медицинской справки; квитанция об оплате государственной пошлины; для записи в водительском удостоверении даты получения права на управление транспортными средствами соответствующей категории необходимо предоставить документы, подтверждающие водительский стаж.

Дополнительную информацию о выдаче водительских удостоверений можно получить в РЗО ГИБДД ОВД по Усть-Катавскому городскому округу или по телефону 8 (35167) 2-59-96.

Е. ЖИЛОВ,
госинспектор РЗО ГИБДД ОВД